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52/1  جاهای خالی را پر کنید. 

 .......................الف( نمایش پیکانی یک رابطه در صورتی تابع است که .................................................

 ...است.تابع علامت یک تابع .................................... ب( 

، عدد صحیح تابع جزء صحیح به هر عدد صحیح ..........................را نسبت می دهد و به هر عدد بین دو عدد ................................پ(  

 کوچکتر را نسبت می دهد.

 تابعی که برد آن تنها یک عضو دارد تابع .................... است ت( 

1 

52/1 گزاره راتعریف کنید.لف. ا   

.قیاس استثنایی را با قواعد گزاره ها بیان کنید ب.   
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2/1  زوج است. nزوج باشد آن گاه  n2ثابت کنید اگر الف.  

 ب. اگردرجدول تعیین ارزش گزاره ها سه گزاره داشته باشیم چند حالت ارزشی خواهیم داشت؟
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2/1  زیررابنویسید. الف. نقیض گزاره 

عددی اول نیست.3  𝟐√عددی گنگ است و  

 رابنویسید.یب. عکس نقیض ترکیب شرطی ز

 متوازی الاضلاع باشند آنگاه قطرهامنصف یکدیگرند. ABCDاگر چهارضلعی 
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 هم ارزیهای زیرراکامل کنید:  5

𝑝8𝑝~الف.  ≡ ⋯ 𝑃8𝐹ب.                .. ≡ ⋯ 𝑃ج.                           .. ↔ 𝑞 ≡ ⋯ 

𝑃8𝑇د.   ≡ ⋯ .. 
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𝑃8𝑞اگر  1/5 ≡ 𝐹 بدون جدول(:باشد ثابت کنید( 

~(𝑝7𝑞)8𝑝 ≡ 𝑓 
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𝑝ثابت کنید:    1/5 ↔ 𝑇 ≡ 𝑝)7 )بدون جدول 



(𝑝8𝑞)~بااستفاده ازجدول تعیین ارزش نشان دهید:     1/25 ≡ ~𝑝7~𝑞 8 

 درستی یا نادرستی استدلالات زیر را مشخص کرده و در صورت درستی نوع استدلال به کار برده شده را بیان کنید. 1

 الف( اگر باران ببارد زمین خیس می شود.

 باران در حال باریدن است.

: زمین خیس می شود.نتیجه  

 ب( هر لوزی یک متوازی الاضلاع است.

 در لوزی قطر ها برهم عمودند.

 نتیجه: در هر متوازی الاضلاع قطر ها بر هم عمودند.
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 عبارت های زیر را با استفاده از نماد های ریاضی بنویسید. 1/52

 عدداست.رابر مجذور حاصل ضرب آ؛ن دو ب( حاصل ضرب مجذور دو عدد ب                  الف( مربع عددی برابر خود آن عدد است

19 

مساحت زیر این تابع را بیابید. تابع پلکانی زیر را رسم کنید. 1/2  

 

x

x
f x

x

x

  


 
 

 
  

2 2 0

1 0 2

0 2 4

1 4 5

 

11  

الف(ابتدا تابع  5 y si gn x .ب( نمودار آن را رسم کنید      را بر اساس ضابطه بنویسد 

ت( حاصل                پ( به کمک نمودار دامنه و برد آن را بیابید     si gn si gn si gn  3 1396  ید.را بیاب 3
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الف( اگر  9/5   f x x  وx  1 در این صورت  0  ......f x  

ب( حاصل    / / 1 9 1  ...................برابر است با  9

31  

ه کمک انتقال رسم کنید.مودار توابع زیر را بن 1  

y x 2  ب(    y x   )الف 3

41  

1 
را بیابید.                                حاصل عبارت مقابل
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